



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 15/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA AO EDITAL Nº11/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CADASTRO DE VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS SUPERIORES PRESENCIAIS DE LICENCIATURA EM BIOLOGIA (NOTURNO) E BACHARELADO EM AGRONOMIA (VESPERTINO) APÓS SELEÇÃO DO SISU, PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024, REFERENTE AO EDITAL Nº 2/2024, DE 12 DE JANEIRO DE 2024

O Diretor-Geral do *campus* Planaltina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 727, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União, em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Artigo 1º RETIFICAR o Edital 11/2024 DGPL/RIFB/IFBRASILIA - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CADASTRO DE VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS SUPERIORES PRESENCIAIS DE LICENCIATURA EM BIOLOGIA (NOTURNO) E BACHARELADO EM AGRONOMIA (VESPERTINO) APÓS SELEÇÃO DO SISU, PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024, REFERENTE AO EDITAL [Nº 2/2024](#), DE 12 DE JANEIRO DE 2024

I - Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA

Publicação do Resultado Final	26/02/2024
-------------------------------	------------

II - Leia-se:

Publicação do Resultado Final	27/02/2024
-------------------------------	------------

(Assinado Eletronicamente)
NILTON NÉLIO COMETTI
Diretor(a)-Geral – *Campus* Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 26/02/2024 16:57:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 525959
Código de Autenticação: 1e081a35c5





Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900